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Prijava ne e-račune za proračunske uporabnike 

Za prijavo na E-račune je potrebno najprej izpolniti Vlogo za E-račune, in sicer na 

UJPnet-u. Na zavihku Nastavitve – Vloge (E-računi) kliknemo na 

Dodajanje/spreminjanje pravic prejemanja in/ali izdajanja E-računov.  
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Vlogo je potrebno izpolniti, natisniti, žigosati in podpisati s strani zakonitega 

zastopnika ter poslati na UJP. 

Navodila za izpolnjevanje vloge so na spletni 

https://ujpnet.gov.si/Help/Navodila_za_uporabo_UJPnet_VLOGA.pdf. 

 

 

 

Pomembno! 

Priporočamo, da vlogo za prejemanje e-računov oddate čim prej. 

Vlogo za izdajanje e-računov pa izpolnite šele takrat, ko boste pripravljeni za 

izdajanje e-računov.  

 

Vlogo morate oddati vsi, ki želite delati z e-računi na vašem UJPnetu-u. V primeru, 

da bo v vaši organizaciji delalo z e-računi več oseb, morajo vse te osebe oddati 

omenjeno vlogo.  
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Po oddani vlogi in dodelitvi pooblastil s strani UJPa, se lahko naročite na prejem e-

računov dobaviteljev, s katerimi poslujete in so v seznamu izdajateljev e-računov. 

 

To storite tako, da  kliknete na E-računi – Naročanje na E-račune in Vloga za prijavo 

na nov E-račun.  

Na prejem e-računov za določenega dobavitelja se morate prijaviti vsi operaterji, ki 

želite dostopati do prejetih e-računov dobavitelja. To pomeni, da bodo prejeti e-računi 

na UJPnetu vidni le tistim operaterjem, ki ste se naročili na e-račune določenega 

dobavitelja.  

S 1.1.2015 se na e-račune ne bo več potrebno naročati, saj boste že avtomatsko 

postali prejemniki e-računov.  
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Na spustnem seznamu izberete vašo organizacijo, v prikazanem primeru šolo OŠ, 

davčna številka se  samodejno izpolni, pri izdajatelju iz spustnega seznama izberete 

podjetje, od katerega želite prejemati e-Račune, pod Referenčno oznako/šifra kupca 

pa vpišete kar zahteva dobavitelj  in kliknete na gumb Oddaj vlogo – Podpiši vlogo. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


